Erfolgreich abnehmen - die richtige Diät muss es sein

Einen schlanken, definierten Körper zu haben, davon träumen viele Menschen. Insbesondere vor der Sommerzeit raffen sich die einen oder anderen zu einer Abnehmkur auf, um in den heißen Sommertagen den Traumkörper in knappen Kleidern präsentieren zu können. Um den Erfolg auch langfristig halten zu können, ist die Art der Diät ausschlaggebend.

Das Gewicht mit köstlichen Speisen reduzieren

http://www.trendfit.net/thema/leckere-diaet-rezepte Leckere Diät Rezepte gibt es vielfältig. So schreibt die Ananasdiät einen Verzehr von mindestens drei Kilogramm Ananas vor, während die Mayo Diät im Verzehr von Eiern - egal, in welcher Form, Gemüse und mageren Fleisch besteht. Wer Wert darauf legt, seine Muskelmasse beizubehalten, sollte auf die Eiweiß Diät zurückgreifen. Gegessen werden hier magere Lebensmittel mit hohem Eiweißgehalt. Dazu gehören diverse Fisch-, Geflügel- und Fleischsorten sowie Sojaprodukte. In jedem Fall muss ausreichen ungesüßte Flüssigkeit zugeführt werden (Wasser, Tee).

Verschiedene Diätarten

Das Grundprinzip, nämlich der gesteigerte Stoffwechsel, bleibt stets gleich. Wer sein Gewicht wie die Stars reduzieren möchte, kommt mit der New York Diät zum Erfolg, wobei von 7 - 19 Uhr drei Hauptmahlzeiten und kleine Snacks gegessen werden dürfen. Gleichzeitig erfolgt ein Muskelaufbautraining. Die Formula Diät sowie Almased gehören zu den Monodiäten. Hier werden Mahlzeiten durch Drinks ersetzt.

Mehr http://www.trendfit.net/thema/diaet dazu im Ratgeber Diät Tipps auf http://www.trendfit.net.

Jeder kann sein Traumgewicht erreichen

Im Allgemeinen geht man davon aus, dass das Abnehmen, zum Beispiel eine http://www.trendfit.net/thema/divertikulitis-diaet Diät bei Divertikulitis, mit vielen Verboten bezüglich diverser Lebensmittel verbunden ist. Die Wahrheit ist jedoch die Folgende: Es darf alles gegessen werden, solange die Menge keine Übermaße annimmt. Als Faustregel gilt, man muss mehr Kalorien verbrennen, als man zu sich nimmt.

Kostenloser Download des E-Book: „Abnehmwunsch bei Jugendlichen“
http://www.trendfit.net/thema/abnehmen-fuer-jugendliche
